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18.8.19
הודעה לעיתונות:

להתחיל את השנה ברגל ימין... 

לרגל החזרה לגן ולביה"ס, רשת נעלי גלי משיקה: קולקציית נעלי ספורט אופנתית לילדים 

רשת נעלי גלי משיקה קולקציה חדשה ואופנתית, המתאימה לילדים לקראת החזרה לגן ולביה"ס. הקולקציה לביה"ס ומשלבת טכנולוגיות המאפשרות נוחות מרבית לכף רגלו של הילד.

הקולקציה מתמקדת בנעליים במראה ספורטיבי לילדים ונוער ומשלבת גימיקים וטכנולוגיה כגון אורות בבוהקים בכל צעד, סוליות עם בולמי זעזועים, סוליות עם כריות אוויר, סוליות גומי משולבות אווה למניעת שחיקת הסוליה, שילוב חומרים נושמים , שימוש בצמדנים המאפשרים התאמה מושלמת לכף הרגל של הילד וסגירה קלה ונוחה ועוד

  בקטגוריית נעלי הבנים : 

מגוון נעלי ספורט של מותגים מגוונים, ביניהם: יומברו, אטלטיקס, אל איי גיר, נעלי ספורט בעיטורי דמויות דיסני ועוד.

בקולקציה נעשה שימוש בסוליות קלות בתוספת גומי למניעת שחיקה, רפידות
 MEMORY-FOAM  איכותיות (מאוד נוחות, יש להן זיכרון לחזור למצב הראשוני של כף הרגל ) ושילוב  חומרים חדישים כמו: רשתות, חומרים סרוגים אווריריים, תפרים גסים צבעוניים, רצועות  מתכווננות ועוד.

בקולקציה ניתן למצוא מגוון רחב של נעלי קט רגל  השואבים השראתם מנעלי הכדורגל בהתאמה לשימוש ילדים יומיומי, לקבוצה סוליות גומי עמידות וגמישות במגוון גפות צבעוניות וססגוניות ,בשילובי צורות גאומטריות אופנתיים בצבעי ניאון.
בנוסף, קבוצת נעלי קט רגל עשירה וצבעונית, המאופיינת בפקקים מעודנים בסוליות הנעליים למניעת החלקה בעת משחק כדורגל, המתאימה גם לשימוש יומיומי, למראה ספורטיבי עדכני.

בקטגוריית נעלי הבנות : 
קולקציה רחבה ועשירה של נעלי הספורט לילדות בצבעוניות של ורוד, לבן, סגול ועוד, המצוידות בסוליות" פיילון" (כדוריות מוקצפות של EVA) , סוליות עם כריות אוויר המעניקות נוחות מרבית , תמיכה וגמישות.  בסוליות משולבות תחתיות גומי קשיחות בעלות חריצים למקסימום אחיזה, מניעת החלקה ואורך חיים גבוה של הנעל. הנעליים מצוידות ברפידות MEMORY FOME נושמות וסופגות זיעה.

מחירים:
159.90 -  ₪ 179.90 ₪
ועכשיו במבצע לרגל חזרה לביה"ס: זוג שני ב 39.90 ₪ ! בתוקף  עד ה 1.9  
(*הזול מבניהם)
להשיג ברשת נעלי גלי

לפרטים נוספים: זיוה ויס: 03-6360009, 054-6320094
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